

માર્ગ-મકાન વિભાગના સચિવ એસ.એસ. રાઠોર નિવૃત્ત થયા

નિવૃત્તીના અંતિમ કલાકોમાં રાઠોરને અધિક મુખ્ય સચિવ પદે બઠતી અપાઈ : આધુનિક ગાંધીનગરના નિર્માણમાં તેમનું મહત્વનું યોગદાન છે : મુખ્ય ઈજનેર પી. એન. જૈનને સચિવ તરીકે હવાલો



(તસવીર : દિપક બાની)

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ રાજ્યના માર્ગ-મકાન વિભાગના અધિક મુખ્ય સચિવ એસ.એસ. રાઠોર આજે વયમર્યાદાને લઈ સેવા નિવૃત્ત થયા છે. તેમની જગ્યાનો હવાલો શ્રી પી. એન. જૈનને સોંપવામાં આવ્યો છે. આધુનિક ગાંધીનગરના દેશ તરીકે આગવી ઓળખ શ્રી એસ.એસ. રાઠોરે ઉભી કરી હતી. ૩૪ વર્ષની લાંબી સરકારી નોકરીની કારકિર્દીના અંતિમ ત્રણ કલાક બાકી હતા ત્યારે રાજ્ય સરકારે તેમને અધિક મુખ્ય સચિવ તરીકે બઠતી આપી સન્માનિત કર્યા હતા. ઓલ ઈન્ડિયા એન્જનીયર્સ એસોસિએશનના પ્રમુખ અને વર્લ્ડ એન્જનીયર્સ એસોસિએશનના વાર્ડન પ્રેસીડન્ટ તરીકે તેઓ સેવાઓ આપી રહ્યા છે. જે ગુજરાત માટે અત્યંત ગૌરવરૂપ છે. માર્ગ-મકાન વિભાગના સચિવ તરીકે તેમણે ૧૦ વર્ષ સુધી કાર્યો

કોંગ્રેસના ઉમેદવાર કીરીટ પટેલ સાતમીએ ઉમેદવારી પત્ર ભરશે

૭મીએ શંકરસિંહ વાઘેલા મધ્યસ્થ કાર્યાલયને ખુલ્લુ મુકશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ સાતમીથી જ વિધિવત પ્રચાર અભિયાનનો પ્રારંભ કરશે. કોંગ્રેસ પક્ષે આ વખતે પણ ગાંધીનગર (૬), સાબરમતી, સાણંદ અને વેજલપુર ક્લોલમાંથી જ સરકારી મેળવવા માટેની આખી વ્યુહરચના તૈયાર કરી દીધી છે. ઘાટલોડિયા અને નારણપુરામાં પક્ષના ઉમેદવાર ભરાબરની ટકકર આવે તેવી આક્રમક વ્યુહરચના તૈયાર કરવામાં આવી હોવાનું કોંગ્રેસના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. પ્રચાર અભિયાનમાં ગાંધીનગરના પ્રશ્નો અંગે અડવાણીના ઉદાસીન વલણને ઉજાગર કરવા ઉપરાંત સરકારની નિષ્ફળતાઓને લોકો સુધી પહોંચાડવામાં આવશે. કોંગ્રેસના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે કે ભાજપની લોકસભાની ચૂંટણીમાં સતત સરકારમાં ઘટાડો થઈ રહ્યો છે. અડવાણીની લોકપ્રિયતામાં જે ઘટાડો થઈ રહ્યો છે તે સામે કોંગ્રેસ આક્રમક પ્રચાર અભિયાન ચલાવશે. શ્રી કીરીટ પટેલ અત્યારે વિવિધ સામાજિક સંગઠનો તેમજ ચૂંટાયેલી પોંખના આગેવાનો સાથે મળી પોતાની વ્યુહરચનાને આખરી ઓપ આપી રહ્યાનું સૂત્રોએ જણાવ્યું છે.

અડવાણીના પ્રચાર માટે હોર્ડિંગ્સ લગાવાયા

ગાંધીનગર, તા. ૩૧

ગાંધીનગર સંસદીય મત વિસ્તાર માટે ભાજપના ઘોષિત ઉમેદવાર અને પૂર્વ નાયબ વડાપ્રધાન શ્રી લાલકૃષ્ણ અડવાણીના મોટા-મોટા હોર્ડિંગ્સ આજે લાગતાં તેમના પ્રચાર કાર્યમાં વેગ આવ્યો છે. શ્રી અડવાણી પાંચમી એપ્રિલે પોતાનું ઉમેદવારી પત્ર ભરવા માટે ગાંધીનગર આવી રહ્યા છે. તેમના આગમન પૂર્વે જ પક્ષે તેમના પ્રચાર માટેના અભિયાનનો આરંભ કરી દીધો છે. મળતી વિગતો મુજબ શ્રી અડવાણીના આ હોર્ડિંગ્સમાં એક ભારત શ્રેષ્ઠ ભારતના સૂત્ર સાથે શ્રી અડવાણીનો ફોટોગ્રાફ અને ભાજપનું ચિહ્ન લગાવવામાં આવ્યું છે. ચૂંટણી પ્રચારના આ અભિયાન માટે પ્રદેશ એકમ દ્વારા જિલ્લા તંત્રની ખાસ મંજૂરી મેળવવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. ગાંધીનગર શહેર અને ઉત્તર વિધાનસભા મત વિસ્તારમાં બે ડઝન જેટલા આવા હોર્ડિંગ્સ લગાવવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળેલ છે. શ્રી અડવાણી ફોર્મ ભરતા અગાઉ કાર્યકરો સાથે સંવાદ કરનાર છે.

વાહન વ્યવહાર કચેરી દ્વારા મોકલાતા સંદેશ પર ચૂંટણી પંચની રોક

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ વાહન વ્યવહાર કચેરી દ્વારા

વાહન ચાલકોને લાયસન્સ અને આર.સી. બુક સાથે મોકલવામાં આવતાં મુખ્યમંત્રીના સંદેશ પર ચૂંટણી પંચ દ્વારા રોક લગાવી દેવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે. સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ વાહન વ્યવહાર કચેરી દ્વારા વાહન ચાલકોને મોકલવામાં આવતા ડ્રાઈવીંગ લાયસન્સ અને આર.સી. બુક સાથે મુખ્યમંત્રીનો વિકાસને સાથ આપણે પર્યાવરણને ધ્યાનમાં રાખવા સહીતની બાબતોને લગતા સંદેશ આપતા પત્ર મોકલવામાં આવતાં હતાં. સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ લોકસભાની ચૂંટણીઓ જાહેર થતાં જ રાજ્યમાં આચાર સંહીના અમલી બનતાં કોંગ્રેસ દ્વારા વાહન વ્યવહાર કચેરી દ્વારા વાહન ચાલકોને મોકલવામાં આવતા સંદેશ આપતા પત્ર મોકલવામાં આવતાં હતાં.



ગુડી પડવો - મહારાષ્ટ્રીયન પરિવારોમાં ગુડી પડવો નૂતન વર્ષનો પ્રારંભ મનાવાય છે... ભાવભક્તિ પૂર્વક પૂજન-અર્ચન દ્વારા સૌને મંગલ ક્રમના કરાય છે... ગાંધીનગરના મહારાષ્ટ્રીયન પરિવારોએ ઉલ્લાસપૂર્વક ગુડી પડવોની ઉજવણી કરી હતી.

અંગથુલા ગામે ૬ ઓરીના કેસ મળ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ગાંધીનગર જિલ્લાના દહેગામ તાલુકાના સાણંદા વિસ્તારના અંગથુલા ગામેથી ઓરી-અછબડાના છ જેટલા કેસ મળી આવ્યાં. આરોગ્યતંત્ર દોડતુ થયું છે. ગાંધીનગર શહેરના સીઆર અછબડાના કેસ મળ્યા બાદ હવે દહેગામ તાલુકામાંથી આવા કેસ મળ્યા છે. તંત્રએ આજે ગામમાં સર્વેલ્સની કામગીરી પણ હાથ ધરી દીધી છે. જે કે વધુ કેસ નહિ મળ્યા હોવાનું જાણવા મળેલ છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે નોંધાયેલા દર્દીઓમાં છ માસથી ૧૮ વર્ષની આયુ ધરાવતા બાળકો છે. તંત્રએ આ વિસ્તારમાં લોક-જાગૃતિ અભિયાન પણ હાથ ધરવાનો નિર્ણય કર્યો છે. ઓરી-અછબડાના આ દર્દીઓને વિટામીન્સની ટેબ્લેટ તેમજ પાણીના કલોરીનેશન માટે ટીકીઓનું પણ વિતરણ તંત્ર દ્વારા કરવામાં આવ્યું હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

હજુ શહેરમાં ગમે ત્યાં કચરો સળગાવાય છે



ઝાડી વિસ્તારમાં ભભૂકતી જવાળાઓથી હરિયાળીને પણ નુકશાન : પ્રદૂષણ વધવાની સાથે અકસ્માતનું જોખમ

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ શહેરમાં જાહેરમાં કચરો સળગાવી પ્રદૂષણ ફેલાવવાની પ્રવૃત્તિ હાલ બેરોકટોક બની છે. વાતાવરણને પ્રદૂષિત બનાવી પ્રકૃતિને નુકશાન પહોંચાડી આ વૃત્તિના લીધે ઘમ્મીવાર મોટો અકસ્માત સર્જાય તેવા દરશ્યો પણ આંખ સામે ખડા થાય છે. સે-ઈમાં ઝાડી વિસ્તારમાં કચરો ભાળવાની આ વૃત્તિના લીધે વીજ શોર્ટસો પૂર આગની લહેરમાં આવે તેવી ભયજનક સ્થિતિ સર્જાઈ હતી. શહેરમાં હરીયાળીનું નિકંદન વળવાની સાથે વાતાવરણને દૂષિત કરવાની પ્રવૃત્તિઓ વધતા દિન પ્રતિદિન પ્રદૂષણનું પ્રમાણ વધી રહ્યું છે. જેના પરીણામે ઝીનસીટી અને કબીનસીટીની આગવી ઓળખ ભૂંસાવા તરફ છે. શહેરના સેક્ટરોમાં ગમે ત્યાં જાહેરમાં કચરો સળગાવી દેવાતા વાતાવરણ દૂષિત થવાની સથે અકસ્માતની દૈષ્ટિએ પણ મોટું જોખમ ઉભું થતું હોય છે.

જવાળામાં નજીકમાં સ્થિત સ્ટ્રીટ લાઈટનો થાંભલો પણ લપેટાતા રહી ગયો હતો. શહેરમાં સેક્ટર વિસ્તારમાં ગમે ત્યાં કચરો સળગાવવા પર સનાઈ હોવા છતાં આ વાતનો કોઈ અમલ થતો નથી. સંબંધિત તંત્ર કક્ષાએથી પણ કોઈ પગલા લેવાતા નથી.

સે-૩માં ચેઈન સ્નેચીંગના બનાવો વધતા મહીલાઓમાં ભયની લાગણી

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ચીલ ઝડપના કિસ્સાઓ વધી રહ્યા છે. સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગો ઉપર પણ મોટાનો લાભ લઈ આવા સ્નેચીંગના બનાવો વધતા મહીલાઓમાં ભયની લાગણી પ્રવર્તી છે. ગત સપ્તાહ દરમિયાન પણ સે-૩નીમાં ધોળા દિવસે જાણ ભેદુ ગઠિયાએ મહીલાના ગળામાંથી ૧૭ ગ્રામનો સોનાનો દોરો આંચકી લીધો હતો. જયારે થોડા સમય પૂર્વે પણ કોઈ ગઠિયાએ ચેઈન સ્નેચીંગનો પ્રયાસ કરતા મહીલાને ઈજા થઈ હતી. સેક્ટરના આંતરિક માર્ગો પર તકનો લાભ ઉઠાવી હાથ અજમાવતા આવા ગઠિયાઓને ઝડપી લેવા પોલીસે વોચ ગોઠવી જોઈએ તેવી પ્રબળ માંગ પણ ઉઠવા પામી છે. શહેરમાં ચેઈન સ્નેચીંગના ગુન્હાઓનું પ્રમાણ દિન-પ્રતિદિન વધી રહ્યું છે. જાણભેદુ ગઠિયાઓની હીમત વધતા હવે ધોળા દિવસે પણ સોનાના દોરાની માંગ ઉઠવા પામી છે.

શહેરમાં પાણી-ગટર વેરા અન્વયે માંડ ૪૫ ટકા વસુલાત

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ શહેરમાં પાણી-ગટર વેરો ઉઘરાવવાની ઝુંબેશ અન્વયે માંડ ૪૫ ટકા વસુલાત થઈ શકી છે. અંદાજિત ૨.૨૫ કરોડના માંગણા સામે રૂ. ૧ કરોડથી ઓછી વસુલાત થઈ છે. આગામી દિવસોમાં વેરો નુકલનપરને તંત્ર દ્વારા નોટીસ આપવામાં આવશે. શહેરમાં પાણી ગટર વેરા અન્વયે વર્ષ ૨૦૧૪-૧૫ની એડવાન્સ વસુલાત માટે તા. ૧ માર્ચથી તંત્ર દ્વારા ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી હતી. શહેરના જુના અને નવા સેક્ટરો સહીત શહેરી વિસ્તારના ગામોમાંથી પાણી વેરો ઉઘરાવતા તંત્ર દ્વારા વિવિધ ચાર કેશને કાઉન્ટરો શરૂ કરવામાં આવ્યા હતા, જયારે વેરા વસુલાત ઝુંબેશ અન્વયે રજાના દિવસે પણ કાર્યવાહી ચાલુ રાખવામાં આવી હતી. તંત્રના ચોપડે વર્ષો જુની બાકી માંગણા પણ યથાવત હોવાથી પ્રતિવર્ષ બાકી વેરાનો આંકડો મોટો થતો જાય છે. વર્ષ ૨૦૧૪-૧૫ની એડવાન્સ વસુલાત અન્વયે ૨.૨૫ કરોડના માંગણા સામે એક મહીનાની આંકડા પ્રકાશન વતી એવાઈ ઓફસેટમાં છાપું, બ્લોક નં. ૬૮૩/૨, સેક્ટર-૨, ગાંધીનગર ખાતેથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. તંત્રી : કૃષ્ણકાન્ત જહા. ફોન : ૨૩૨૨૨૭૫૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૫૧ E-mail : gandhinagarsamachar@yahoo.com

Advertisement for 'SEAL & DRY' waterproofing services. It features a blue umbrella logo and text in Gujarati: 'લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે' (For leak-free homes), 'Waterproofing the Champion', and 'શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઇઝીસ' (Shri Swaminarayan Enterprises). Contact information includes phone numbers and an address in Gandhinagar.

Advertisement for 'શિવરૂપા ટાયર સર્વિસ' (Shivrupa Tyre Service). It shows a tire and text in Gujarati: 'એપોલો/બીરલા/સીવેટ ૬૫નીલા અધિકૃત વિડેલા' (Authorized dealer for Apollo/Birla/Siveta 65 tires). It also mentions 'વનમ સાર્વિકા એરિયરવોલ ટાયર-સ્પુન ટાયર સેલેક્ટ કમ્પાર્ટી ભારે મજાને'.

Advertisement for 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોસ' (Jagdish Steel Stores). It features logos for 'SANGHI CEMENT' and 'VINAYAK 500'. Text includes 'G. G. C. (Customer Care Centre) Gandhinagar District' and 'TMT BARS - ISI ડીઝીબ્લેક્ટર - ઉત્તર ગુજરાત તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આપવાઈ છે.' (TMT BARS - ISI Disinfectant - North Gujarat District approved dealer).